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Egy leginkább androidos készülékekre veszélyes vírus forráskódja vált nyilvánossá, ami miatt a hackertámadások
száma is megnőhet- mondta Csizmazia-Darab István IT-szakértő az Inforádiónak. Bár az egyszerű felhasználók
telefonjain lévő adatok a hackerek számára nem izgalmasak, ha nem akarjuk, hogy a személyes dolgaink mások
számára nyilvánossá váljanak, akkor a telefonokon is alkalmazni kell vírusvédelmi programot.

Az antivírus blog szerkesztője hozzátette: egy kémprogramot kell elképzelni, amely képernyő mentéseket, fényképeket tud
készíteni, el tudja lopni a címjegyzéket, megszerezhetők vele a jelszavak, lehallgathatók a beszélgetések és a Skype is, tehát
ijesztő tulajdonságokkal bír.

A biztonsági kutatók 2014-ben találtak rá. Komolyabb antivírus szoftverek már jó ideje felismerik, épp ezért az androidnál
erősen javasolt, hogy használjanak az emberek vírusvédelmi programot. Annál is inkább, mert a kisebb gyártók készülékeinél
az androidos verzióra nem kapnak automatikus frissítést.

"Nem tudjuk pontosan, hány készülék után kémkednek. Az android rendszer rendkívül elterjedt, a mobileszközök piacát 70-80
százalékban uralja, ez az első negyedévben 265 millió eladott eszközt jelentett. Mivel az androidos felhasználóknak csak 50
százaléka használ vírusvédelmi programot, a készülékek fele van kitéve a támadásoknak" - mutatott rá a szakértő.

Elmondta, hogy a támadásnak kétféle forgatókönyve létezik: a Google áruházába feltöltöttek egy programot, amit ha valaki
letöltött, beindult a kémprogram. Jó lenne, ha a Google Play áruházba tényleg csak megbízható és ellenőrzött programok
kerülnének fel, ez nagyban csökkentené az ilyen incidenseket. A másik módszer az, hogy valaki kap egy üzenetet és ellátogat
a fertőzött oldalra.

"Természetesen a hétköznapi ember címjegyzéke kevésbé kritikus, mint a cégvezetők, politikusok, vagy kulcsfontosságú
pozíciókban lévő embereké, de nagyon fontos volna, hogy mindenki védje a privát szféráját" - mondta a szakértő.
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